

РАЗГОВОР С ГУБЕРНАТОРОМ

Встреча с жителями Пыть-Яха стала финальным этапом рабочей поездки губернатора 25 сентября

В начале встречи глава города Александр Морозов доложил о ходе реализации национальных проектов на территории Пыть-Яха. Говорили об экологии, образовании, демографии, городской среде, и, конечно, жилье.

— Успешно идет реализация регионального проекта, касающегося будущего сокращения непригодного для проживания жилищного фонда, целевой показатель по расселению аварийного жилого фонда превышен, — отметил Александр Морозов, глава города Пыть-Яха.

Вопросы, порой наболевшие личные и актуальные общественные, звучали из зала на протяжении более чем четырех часов. Одна из самых шумевших тем — вопрос о невыплате заработной платы сотрудникам муниципального предприятия.

— На сегодняшний день имеется задолженность около 23 млн. рублей. Соответственно пути решения с руководством МУП «УГХ» найдены: возможно, это будет раньше 20 октября — будет погашена имеющаяся задолженность по заработной плате за август и частично проавансирована за сентябрь, — пояснил по этому поводу глава Пыть-Яха.



— Сейчас публично руководство города как учредитель предприятия проинформировало нас всех о том, что до 20 октября долгов по заработной плате работникам этого предприятия не будет, они будут погашены, — отметила Наталья Комарова.

Здравоохранение и обеспечение медицинскими кадрами населения — этот вопрос для пытьяхцев остро стоит уже несколько лет. Так, порой к специалистам узкой направленности горожанам приходится выезжать в соседние города, что требует времени и финансовых вложений. Эту проблему обсудили на встрече. В Пыть-Яхе благоустраиваются площадки и парки, однако над внешним обликом

города предстоит еще много совместно работать. Начинать можно с малого, с инициатив и самого населения.

— Есть детский городок за администрацией города. Но там одна заминка. Дети не могут там гулять. Почему? Потому что нет освещения, — такую тему затронули на встрече.



— Это не требует каких-то технических сложностей, освещение мы сделаем, — ответил Александр Морозов. Дети Пыть-Яха становятся гранти-

стами и победителями конкурсов и олимпиад различного уровня, образовательные площадки города становятся региональными центрами. Сегодня востребованы занятия на развитие технической и инженерной мысли.

— Понятное дело, что кванториумов в чистом виде не появится в каждом городе и в каждом муниципалитете, поэтому появляются своеобразные филиалы. Город Пыть-Ях уже почувствует в 2020 году: мы получили федеральную субсидию на создание мобильного кванториума, который появится в городе Нефтеюганске. Соответственно этот кванториум на системной основе будет обслуживать Нефтеюганский район и город Пыть-Ях, — сказал Алексей Дренин, директор департамента образования и молодежной политики ХМАО-Югры.

По результатам многочасового общения губернатора с населением города будут изданы поручения губернатора, в которых будут зафиксированы и обязательства руководителей органов местного самоуправления, а ход исполнения смогут контролировать сами пытьяхцы.

Инна БОЛДИНА,
фото Евгении КАМИЛЬЕВОЙ

ОБЪЕКТ-ПОБЕДИТЕЛЬ – СКЕЙТ-ПАРК!

Пытьяхцы выбрали общественную территорию, которая будет благоустроена в 2020 году

26 сентября в нашем городе прошло рейтинговое голосование по вопросам благоустройства общественных территорий, организованное в 2 пунктах: Детской школе искусств и Культурном центре: библиотека-музей. Сквер «Сиверко» с фонтаном во 2 мкр. или скейт-парк во 2 А мкр.? — именно эти территории были предложены пытьяхцам для выбора.

Также в режиме онлайн на портале «Открытый регион-Югра» горожане могли принять подобное решение в пользу определенного объекта в течение месяца — с 1 по 30 сентября. На данном портале практически все могли сделать выбор не выходя из дома, равно как и наблюдать «борьбу желаний пытьяхцев».

— Мы пришли на занятия, заодно и проголосовали, — рассказала Алена, жительница 4 мкр. — Выбрали территорию «Сиверко», потому что бываем здесь на площадке, проходим через сквер с ребенком. Конечно, хотелось бы большего в плане благоустройства. Расстраивает отношение жителей к своему городу: все разбито, неаккуратно, с поломанными элементами. Основное пожелание на будущее

— обустроенная детская зона: сегодня игровая площадка недостаточная по функционалу.

— Хотелось бы, чтобы в нашем городе было место, где можно погулять с семьей, с детьми, прийти отдохнуть. Поэтому мы проголосовали за «фонтанную» площадку, — отмечает жительница 3 мкр. Яна Мережкина. — Не хватает зелени, цветов, лавочек,

развлечений для детей. Чтобы, допустим, мороженое продавали летом. Фонтану — добавить яркости, зрелищности. Если бы можно было выбрать

юного поколения пытьяхцев Татьяна. — В последние годы этот вопрос поднимался активно: насколько мне известно, ребята даже собирали подписи. Такой парк очень нужен, ведь сегодня они занимаются на территориях, непригодных для такого активного спортивного направления.

Отметим, специфика этого вида спорта, куда входят не только скейтбордисты, но и райдеры, катающиеся на спортивном велосипеде, требует специальной закрытой зоны, позволяющей соблюдать технику безопасности как для самих спортсменов, так и пешеходов-горожан. Кроме того, непригодные зоны подвергаются соответствующему износу и различным поломкам, требующим систематического ремонта.

Почему были выбраны именно эти 2 объекта? 27 августа

в Пыть-Яхе состоялось заседание комиссии по формированию комфортной городской среды. Были озвучены объекты-лидеры, востребованность которых у пытьяхцев на особом месте, а отдел территориального развития предложил территории, максимально готовые к благоустройству в ближайшее время.

Данные земельные участки готовы с юридической точки зрения: они отмежеваны и находятся в муниципальной собственности. Спортплощадка на Старом Пыть-Яхе к тому же и по функциональному назначению идеально подходит под спортивное сооружение.

— Итоги очного голосования, проходившего на 2-х участках в нашем городе, складываются с итогами онлайн-выбора на портале «Открытый регион-Югра», и получается единая цифра-результат, — прокомментировала схему голосования Лариса Алдаева, главный специалист отдела по ЖКК. — Был составлен итоговый протокол.

Скейт-парк в этом году стал победителем, но территория у фонтана не останется без преобразования. Это любимое место горожан, «лицо» нашего города, рядом с

которым проходят и массовые праздничные шествия. Конечно, жителям хочется видеть ее красивой, эстетичной и архитектурно благозвучной.

Сегодня есть информация, что дизайн-проект территории «Сиверко» будет изготовлен в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел» ПАО Сибурхолдинг, реализуемой при участии регионального отделения «Городские реновации».

— Территория-победитель во 2 «А» микрорайоне будет включена в муниципальную программу «ЖКК и городская среда», подпрограмму «Формирование комфортной городской среды» для благоустройства на 2020 год, — рассказала Лариса Николаевна. — МКУ УКС будет заключать договор на дизайн-проект. Проект масштабный, и должно быть учтено все: и освещение, и ограждение, и установка видеонаблюдения, исключая случаи вандализма. Также хочу выразить благодарность горожанам за их неравнодушие, активность и заинтересованность в желании сделать город благоустроенным и комфортным.

Евгения КАМИЛЬЕВА,
фото автора

Всего количество проголосовавших: 513

Вам необходимо выбрать один из вариантов благоустройства города



■ Скейт-Парк (59%, 305 чел.)
■ Сквер «Сиверко» (41%, 208 чел.)



2 варианта, конечно, проголосовали бы и за скейт-парк! Дети и спорт — это здорово!

— Я выбрала скейт-парк, сейчас это достаточно популярно, и в нашем городе хотелось бы иметь подобную спортивную площадку, — считает представительница

Итоги онлайн-голосования таковы: из 513 проголосовавших — 305 человек выбрали скейт-парк, 208 — территорию «Сиверко». В пункте голосования в «КЦ: библиотека-музей» победителем стал скейт-парк: 83 голоса против 33. На участке, расположенном в ДШИ, лидером стал сквер «Сиверко»: 62 голоса против 56.